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          Prot. n° 4342 C/36                                                                         Senise, 17/12/2018 
Ai docenti e agli alunni delle classi S.S.I grado
I-II-III C

I-II-III B

Scuola Primaria- Plesso S. Pietro - classe V
Sito web

ATTI 
Oggetto: manifestazione natalizia del 22.12.18- ex SALA CONSILIARE

In riferimento al progetto extracurriculare “Canta il mondo che verrà”, coadiuvato dalla prof.ssa Francese,  è prevista per  il giorno 22 dicembre c.a, alle ore 11,00, presso l’ex Sala consiliare di Senise,   la drammatizzazione natalizia realizzata da alunni dei vari  ordini di scuola di questo Istituto.

Per meglio gestire l’efficace organizzazione   della mattinata si precisa quanto segue:
· Tutti gli alunni faranno regolare ingresso a scuola, ad eccezione di quelli delle classi I e III B che, alle ore 8,30,  saranno accompagnati direttamente dai genitori presso l’ex Sala consiliare e affidati ai proff. Graziano e Valicenti;

· Le classi    I-II-III C e II B svolgeranno regolarmente le attività didattiche fino al termine della seconda ora e , alle 10,30,  saranno accompagnate a piedi dai docenti in servizio.
A conclusione della rappresentazione,  prevista per le ore 12,15, tutti gli studenti, compresi quelli delle classi I e III B,  saranno riaccompagnati a scuola dagli insegnanti in orario per recuperare le proprie cartelle ed effettuare il rientro a casa con le stesse modalità di tutte le altre giornate scolastiche.

Si invita, pertanto, il personale docente a garantire l’assoluto rispetto dell’orario  per consentire quanto sopra specificato ed,  in modo particolare , il rientro con il pulmino da parte degli alunni pendolari.
All’uopo, si precisa che, per motivi di sicurezza e di capienza della sala,  non è prevista la partecipazione di tutte le altre classi dell’ Istituto.

Si confida nella fattiva collaborazione di tutti.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO                                                                                                                                                                                                                                    ( Prof.ssa Rosa Schettini)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa

 ai sensi dell’art.3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993  
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